

## V. OTROS ANUNCIOS

### 56 ENTE PÚBLICO EMPRESARIAL ALCALÁ DESARROLLO

En el anuncio publicado en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 209, página 143, de 3 de septiembre de 2014, en el punto 3º, “Objeto del contrato”, se ha detectado un error en los metros cuadrados del Módulo 08, procediéndose a su rectificación.

Debe decir:

Módulo 08:

- Taller 01: 177 metros cuadrados.
- Taller 02: 171 metros cuadrados.
- Taller 03: 142 metros cuadrados.
- Taller 04: 171 metros cuadrados.
- Taller 05: 171 metros cuadrados.
- Taller 06: 142 metros cuadrados.
- Taller 07: 171 metros cuadrados.
- Taller 08: 171 metros cuadrados.
- Taller 09: 142 metros cuadrados.
- Taller 10: 171 metros cuadrados.

El nuevo plazo de presentación de propuestas será el día en que se cumplan los quince días naturales a partir del día siguiente al de inserción de este anuncio de la licitación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID y hasta las catorce horas.

Alcalá de Henares, a 4 de septiembre de 2014.—El gerente de “Alcalá Desarrollo”,  
Mariano Koutsourais Calvo.

(02/5.714/14)

